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PODMÍNKY PRODEJE
Fotografie prezentují nabídku. Z důvodů používání rozdílných hardware a software jednotlivými uživateli internetu může dojít k
lehkým barevným odchylkám fotografií 5-10%. V popisu zboží se snažíme předejít neurčitostem. V žádném případě ale
neručíme za subjektivní vnímání fotografií. Máte-li jakékoliv otázky, kontaktujte nás prosím před zakoupením zboží.
  Uváděná cena zboží je konečná.
  Veškeré zboží je určeno k osobnímu odběru.Na Vaši žádost (vyplněním v objednávce -Poštovné a balné) Vás kontaktujeme
mailem a balíček odešleme na Vámi udanou adresu.K ceně šatů se připočítávají náklady na poštovné a balné 80,-.
  Pokud objednáváte zboží a není domluveno jinak, odešleme Vámi zakoupené zboží do třech pracovních dnů po obdržení Vaší
platby. Zboží odesíláme zásadně Českou poštou. Kupující z ciziny prosím, aby nás kontaktovali před zakoupením zboží. Výši
poštovného do udané lokality rádi sdělíme.
  Při doručování zboží přechází odpovědnost za zásilku z prodejce na kupujícího nebo jeho zástupce, který na udané adrese
převezme zásilku, v okamžiku převzetí zásilky. Doporučujeme okamžitě při přebírání zásilky zboží zkontrolovat a eventuelní
poškození ihned nahlásit . Nezodpovídáme za poškození vzniklá při dopravě zboží. Kupující je odpovědný za sdělení přesné
adresy, na kterou má být zboží dodáno.
  Kupující má právo během 14 dnů od doručení zboží odstoupit od smlouvy. Během této 14-ti denní lhůty nám musí být
doručeno podepsané písemné odstoupení od smlouvy a objednané zboží .Se zbožím vždy vracejte originál daňového dokladu
(fakturu),kopie není dostačující. Doporučuji vracet zboží v nepoškozeném stavu (pozor na makeup skvrny, parfém,...), v
nepoškozeném originálním balení. V případě vzniklé škody má dle Občanského zákoníku prodávající právo na náhradu v
odpovídající výši a skutečně vynaložených nákladů spojených s vrácením zásilky. Za znehodnocení se považuje i možné
neopatrné zacházení se zbožím a jeho následné znečištění vzniklé během zkoušení zboží. Zásilka musí být dostatečně
ofrankována, zásilky odeslané bez zaplacení poštovného nebudeme přijímat. V případě vrácení ve 14 denní lhůtě skutečné
náklady spojené s vrácením zboží (poštovné 80,-) nebudou vráceny.Vrácena bude pouze cena zboží.Na požádání rádi
předložíme doklad o úhradě poštovného od České pošty.Peníze za nákup zboží budou během 30 dnů po obdržení zpětné
zásilky a přezkoumání stavu vráceného zboží poslány bankovním převodem na konto kupujícího.Sdělte prosím číslo účtu,na
který chcete peníze poslat.
 14 denní lhůta není určena pro běžné používání zboží, ale k tomu, aby měli kupující čas si zboží v klidu prohlédnout,
vyzkoušet a případné nevyhovující zboží odeslat.Zboží,které bylo evidentně používáno a poté vráceno ,bude bude prodáno v
aukci jako použité a kupující se zavazuje uhradit rozdíl v ceně ,kterým je vzniklá škoda na zboží.
 Etikety u zboží jsou zapečetěny. V případě poškození pečetě bude zboží považováno za použité.Proto doporučujeme
nesundávat etikety ze zboží,dokud si kupující nebude jistá,že si zboží ponechá.
 Při nákupu nad 5000,- poskytujeme slevu 5% na zboží.Sleva se netýká zboží,které je již zlevněné.
 V případě jakýchkoliv nejasností nás kontaktujte na GratiaShop@seznam.cz
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